

#### MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica stituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul *Campus* Restinga

Rua Alberto Hoffmann, 285 – Restinga – Porto Alegre/RS – CEP 91.791-508

Telefone: (51) 3247.8400 – www.restinga.ifrs.edu.br – E-mail: gabinete@restinga.ifrs.edu.br

#### EDITAL CAMPUS RESTINGA Nº 29/2019

## Participação da Feira de Produtos Orgânicos no IFRS - Campus Restinga RETIFICAÇÃO DE CRONOGRAMA

#### Onde se lê:

ITEM	ATIVIDADE	PERÍODO	LOCAL
01	Período de inscrições	09/09/2019 a 17/09/2019	Recepção do <i>Campus</i>
02	Divulgação das inscrições homologadas	18/09/2019	Site do <i>Campus</i> : https://ifrs.edu.br/restinga/
03	Recurso quanto a não confirmação da inscrição	19/09/2019	Recepção do <i>Campus</i> ou pelo e-mail feiraorganica@restinga.ifrs.edu.br
04	Homologação dos inscritos após recursos e divulgação da classificação final	23/09/2019	Site do Campus:: https://ifrs.edu.br/restinga/
05	Recurso da classificação final	24/09/2019 e 25/09/2019	Site do Campus:: https://ifrs.edu.br/restinga/
07	Resultado final	27/09/2019	Site do Campus:: https://ifrs.edu.br/restinga/
08	Reunião com Feirantes selecionados	1º/10/2019	No IFRS - Campus Restinga
09	Início da Feira	08/10/2019	No IFRS - Campus Restinga

#### Leia-se:

ITEM	ATIVIDADE	PERÍODO	LOCAL
01	Período de inscrições	09/09/2019 a 17/09/2019	Recepção do <i>Campus</i>
02	Divulgação das inscrições homologadas	18/09/2019	Site do <i>Campus</i> : https://ifrs.edu.br/restinga/
03	Recurso quanto a não confirmação da inscrição	19/09/2019	Recepção do <i>Campus</i> ou pelo e-mail feiraorganica@restinga.ifrs.edu.br
04	Homologação dos inscritos após recursos e divulgação da classificação final	25/09/2019	Site do Campus:: https://ifrs.edu.br/restinga/
05	Recurso da classificação	26/09/2019	Site do Campus::



# MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Restinga

Rua Alberto Hoffmann, 285 – Restinga – Porto Alegre/RS – CEP 91.791-508
Telefone: (51) 3247.8400 – www.restinga.ifrs.edu.br – E-mail: gabinete@restinga.ifrs.edu.br

	final		https://ifrs.edu.br/restinga/
07	Resultado final	27/09/2019	Site do Campus:: https://ifrs.edu.br/restinga/
08	Reunião com Feirantes selecionados	1°/10/2019	No IFRS - Campus Restinga
09	Início da Feira	08/10/2019	No IFRS - Campus Restinga

Porto Alegre (RS), 25 de setembro de 2019.

### GLEISON SAMUEL DO NASCIMENTO Diretor-Geral do *Campus* Restinga do IFRS

(O documento original encontra-se assinado no gabinete do campus.)